



## Sbor dobrovolných hasičů Brno – Vinohrady si vás dovoluje pozvat na tradiční soutěž mladých hasičů v disciplíně požární útok „O pohár Vinohrad“

**Kdy:** v neděli 24. 9. 2023  
**Prezence:** 8:00 - 8:20 (přihlášení všech kategorií, pozdější dohlašování přípravy a dorostu nebude možné; pozdější příjezd soutěžících možný je)  
**Zahájení:** 8:30  
**Konec:** pro žáky do cca 14 h (pro dorost do 16 h)  
**Kde:** v areálu bývalé ZŠ Bzenecká na Tvrdonické ulici Brno-Vinohrady.



**Parkování:** zajištěno pro vozidla do 7,5t (Avie) na parkovišti u tenisových kurtů  
**Kategorie:**  
- příprava  
- mladší žáci  
- starší žáci  
- dorost  
**Startovné:** 300,- Kč  
**Občerstvení:** pro soutěžní družstvo, vedoucího a řidiče zajištěno. **Vezměte si s sebou, prosím, z hygienických důvodů své hrníčky na čaj!**  
**Přihlášení:** SMS na tel. 721 904 356 nebo e-mailem: [m.kinc@email.cz](mailto:m.kinc@email.cz)  
**nejpozději do středy 20. 9. 2023**

**Pravidla:** Soutěž je zařazena do Brněnské ligy a závodí se dle pravidel Brněnské ligy, které vychází u kategorií žáků z platných směrnic hry Plamen. Trať je převážně na asfaltovém povrchu, pouze proudaři zaklekávají na travnatém povrchu. Jediná překážka na trati je ovocný strom, který se nachází na středu mezi proudaři (strom by neměl nikoho omezovat). Pořadatel zajistí pro žáky elektronickou časomíru, základnu 2x2 m, nádrž na 1 000 l vody, srážecí terče a přetlakový ventil nastavený na maximální tlak 0,3 MPa.

Je zařazena i kategorie **Přípravka**, která bude závodit po skončení pokusů mladších a starších žáků. Pokusy budou měřeny na stopky. Vybavení vlastní: koš a savice B75, rozdělovač C-DCD, hadice a proudnice D25. Přípravka může soutěžit i s vybavením pro žáky. Terče jsou blíž a níže. Prosím zajistěte příjezd Přípravky nejpozději ve 12 hod, aby se nemuselo čekat.

Dorostenecká družstva soutěží dle pravidel Brněnské ligy, které vychází ze směrnic pro celoroční činnost dorostu s několika úpravami. Dorost závodí na jiné trati než družstva žáků, tzn. dlouhé hadice (20 m) v šířkách C52 a B75 a dlouhé savice (S110 2,5 m).

Poběží se na 2 hadice B. Družstva mohou být smíšená. Dorost začne soutěžit ihned po začátku, což je cca kolem 13 h. Prosím zajistěte příjezd Dorostu nejpozději ve 12:30 hod, aby se nemuselo čekat.

Dráha pro dorost:



Jelikož nemáme vhodné podmínky pro PÚ dorostu, vyhrazujeme si právo na místní úpravy trati. Startovní čára bude vpravo (viz fotka) mezi obrubníky a závodníci poběží z mírného svahu (cca 3°) k základně, která bude umístěna k levému obrubníku. Tzn. že někteří závodníci budou muset obrubník překonat. Kád' bude umístěna na trávníku. Šíře trati pro rozvinutí hadic je mezi obrubníky **pouze** 3,5m, ale je možné vběhnout např. na trávník nebo na chodník mezi lampy. Osy terčů budou od sebe vzdáleny 3 m a stát budou na silnici u hran obrubníků, 5 m od čáry nástřiku. Pořadatel zajistí přetlakový ventil nastavený na 1,2 MPa, elektronickou časomíru, základnu 2x2 m, nádrž na 1 000 l vody a srážecí terče.

Na silnici se nachází jeden nízký **retardér**. Jedná se o překážku pro proudaře a rozdělovač.

Proudnice C52, čerpadlo PS12 bez úprav a ostatní náradí co k útoku družstva potřebují, si zajistí vlastní. Dorost nemusí mít opasky. Půjčit do soutěžního družstva si můžete pouze dva členy z jiného družstva. Závodník smí soutěžit maximálně za dvě družstva.

Těšíme se na vás!

Michal Kinc  
velitel soutěže